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PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2017

KLÍČ SPRÁVNÝCH ŘEŠENÍ

ČESKÝ JAZYK A LITERATURA 9 A
KÓD TESTU: C9PAD17C0T01

Celkem Uzavřených Otevřených
Počet úloh 30 24 6

Úloha Body

1 1
2 1
3 1
4 max. 2 body

4.1 4 podúlohy 2 b.
4.2 3 podúlohy 1 b.
4.3 2 a méně podúloh 0 b.
4.4

6 1
7 1
8 1
9 1
10 max. 2 body

10.1 4 podúlohy 2 b.
10.2 3 podúlohy 1 b.
10.3 2 a méně podúloh 0 b.
10.4

11 1
12 1
13 1
14 1
15 max. 4 body

15.1 4 podúlohy 4 b.
15.2 3 podúlohy 3 b.
15.3 2 podúlohy 2 b.
15.4 1 podúloha 1 b. 

max. 4 body
0 chyb 4 b.

1 chyba 3 b.
2 chyby 2 b.
3 chyby 1 b.

4 a více chyb 0 b.

Zápis jakékoli části textu, která neodpovídá zadání, je považován 
za chybu. Aby byl přidělen 1 bod za podúlohu, je nutné zapsat oba 

celé verše, v nichž se vyskytuje anafora. 

5 1

16

F
B
E
C

zaměstnavateli, ranou, sběr, nabytých
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 

považován za chybu.
Příklad hodnocení: zaměstnavateli, sprvu, zběr, nezbily, nabytých 
(1 slovo nenalezeno, 3 slova neodpovídají zadání = 4 chyby) →    

0 bodů

B
C

NE

D
přesvědčivý

NE
ANO

B

C

C

Správné řešení

A

pojď, vem si ho, tuláka.

NE
NE

Pojď si proň, ty Polednice,

ANO
ANO

B

D

ANO

A
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Úloha BodySprávné řešení

17
17.1
17.2
17.3
17.4
17.5

18 1
19 1

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

21 max. 2 body
21.1 4 podúlohy 2 b.
21.2 3 podúlohy 1 b.
21.3 2 a méně podúloh 0 b.
21.4

22 1
23 1
24 max. 3 body

24.1 1 b.
24.2 1 b.
24.3 1 b.

25 max. 3 body
25.1 3 podúlohy 3 b.
25.2 2 podúlohy 2 b.
25.3 1 podúloha 1 b. 

26 max. 2 body
26.1 4 podúlohy 2 b.
26.2 3 podúlohy 1 b.
26.3 2 a méně podúloh 0 b.
26.4

max. 3 body
0 chyb 3 b.

1 chyba 2 b.
2 chyby 1 b.

3 a více chyb 0 b.

Body lze získat pouze v případě, že všechny části textu jsou 
seřazeny správně. V ostatních případech bylo přiděleno 0 bodů. 

27

20

naposledy, poté, zpříma, neklidně
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 

považován za chybu.
Příklad hodnocení: naposledy, přízemí, zpříma, neklidně 

(1 slovo nenalezeno, 1 slovo neodpovídá zadání = 2 chyby) →     
1 bod

příslovečná časová 
předmětná
přívlastková

ANO

D

B

A

3

A
D

B
E
C

D

NE
ANO

NE
ANO
NE
NE

E

jeskyně – jsou zmapovány
nebezpečí – může hrozit

ANO

zdroje – jsou základem
Zápis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadání úlohy, je 

považován za chybu.
Příklad hodnocení: jeskyně jsou zmapovány, potápěči naleznou, 

nebezpečí může (1 ZSD nenalezena, 2 skladební dvojice 
neodpovídají zadání = 3 chyby) → 0 bodů

C

D
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Úloha BodySprávné řešení

28 1
29 1
30 1

50 bodů

Obsah klíče správných řešení je chráněn autorskými právy. Jakékoli jeho užití, jakož i užití jakékoli jeho 
části pro komerční účely či pro jejich přímou i nepřímou podporu bez předchozího explicitního písemného 
souhlasu CZVV bude ve smyslu obecně závazných právních norem považováno za porušení autorských 

práv. 

Vzhledem k vysoké variabilitě možných žákovských odpovědí na otevřené úlohy neobsahuje tento klíč 
všechny akceptovatelné odpovědi.  

CELKEM
A
A
B




